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K assyynaropy ¢ J]IC & = 60 B 1 EHYTpeRHms COMpOTHETesmEN 7 =
5 O MoK o Ta\mTy conpoTumesmen R, = 10 On i pesrctop
conporusermen R = 15 On, 2 Takcke KoRTeRcatop &yxocTsio C = 50
AxeD (cor. prcyHOK). CITYCTA ITHTETEHEIR TIPOMEY TOK EDEMERH KTi0%
K paseaior. Kaxoe KOTHECTEO TEIUTOTS BELIETHTC TIOCTE ITOTO Ha
navme?
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‘Barapes 3 GeTHIPEX KORTEHCATOPOS TeKTpogMEOCTE0 €y = 2C, Cy = C,
C3=4Cu Cy = 2C MOTKTIONeRa K HCTOSHAKY MOCTORKHOTO HANDEAEHHA
¢ JIC & » sy Tpesmn: conpoTHETeRHeN  (cM. prCyHOK). Ha CROTSED B
2K HIMEHHTCA OGA% SHEpIHA, AMACERHAR

B Garapee, eCTH B KORIeHCATOpe C; EOSHHKHET IPOGOH?
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Korercatop Cy = 1 Mx® sapmxest 70 sanpxess U = 300 B # sxmowen 5
mocaeoRare ety ems 13 pesicropa R 300 On nesaprsesmoro
xomzercatopa s = 23k H pazoyksyToro kmiosa K (c. prcysox). Kasoe
~KOTHYECTE TeILIOTHI BSLICTHICA B LeIH HoCTe 3aMEIKAHIS K07, TIOKA TOK B
em xe npexpatICa?
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'KOHIeHCATOp HOTKTIONEH K HCTOMHHKY TOKA FIOCTEI0BATETBEO C PESHCTOPOM K
R = 20 xOn (e prcysox). B MoMEHT Epexeri t = 0 0% saaiasor. B stor

AMOMEHT KOHIEHCATOp TIOTHOCTEH0 PASPAKeH. PesyTSTATE! HIMepesHif CIETSI TOKA B o —
e mpeCTaBTeRE! B TaGTIIIE ¥l

3 i B k 3
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'BEYTPEHNID CONPOTHRTCHHRM HCTOHNKA H CONPOTHRICHHCM NpOEOIOR NpeHeGpets. Bribepute aBa
'BeDHEIX YTBEATEHIE O MPONECCaX, HaBTIOT2ENEIX
5 omre.

1) Tok "epes pesHCTOp B IpOLECCE HAGMIOISHNA VEEHTHEICTCA.

2) epes 6 ¢ nOCTE 32\MBIKARAA KTIOMA KOHIEHCATOP OTHOCTEHO 3aPATATCE.

3) 37C nerormka Toxa cocTamAet 6 B.

4) B youent Bperern C HANDSTKEHHE Ha Pe3HCTOpE PasHo 0.6 B.

5) B MoMeHT BpeMeHH { = 3 ¢ HaNpSKeHHe Ha KOHISHCATope pasHo 5.7 B.





